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Manuale di Istruzioni

ON/ OFF - Variazione Luminosita

. \
= Ingresso USB-C
B /
Luce Rossa: In carica
Luce Verde: Funzionante

DESTINAZIONE D'USO

La lampada decorativa LED The Steel Lamp non & destinata all utilizzo da parte
di bambini e persone con ridotte capacita, sia fisiche che mentali, o comunque
in assenza di una specifica conoscenza ed esperienza. Si consiglia pertanto la
supervisione di un adulto responsabile in caso di utilizzo del prodotto da parte
dei sopracitati soggetti.

| prodotti The Steel Lamp non sono destinati al gioco dei bambini.

AVVERTENZE GENERALIL:

Dopo aver estratto il prodotto dallimballaggio, assicurarsi che I'apparecchio si
presenti integro, senza visibili danneggiamenti. In caso di condizioni dubbie,
non utilizzarlo e rivolgersi al servizio clienti. Prima di ricaricare Iapparecchio
assicurarsi che i dati elettrici riportati nel presente manuale, siano

aquelli della rete di utilizzata.
Siricorda che l'uso di qualsiasi apparecchio elettrico comporta losservanza di
alcune regole fondamentali:

1. Non toccare MAI I'apparecchio, se si hanno mani o piedi bagnati o umidi;

2. Non immergere MAI I'apparecchio in acqua.

3. Non tirare direttamente il cavo di alimentazione per staccare la spina dalla
presa di corrente.

4. Non lasciare I'apparecchio esposto ad agenti atmosferici ed assicurarsi di
tenerlo lontano da fonti di calore.

5. Non permettere che I'apparecchio sia usato senza un‘adeguata sorveglianza,
da bambini o persone con problemi fisici o mentali, tali per cui luso corretto del
prodotto potrebbe essere compromesso.

_3_



6. Non scuotere, fare cadere, od urtare Iapparecchio, in quanto i circuiti
elettronici interni potrebbero subire danni irreparabili.

7.In caso di guasto efo malfunzionamento dellapparecchio occorre spegnerlo e
contattare il servizio clienti, senza manometterlo.

8. Nel caso si decida di non utilizzare piti I'apparecchio, si raccomanda di
sequire le norme per il suo corretto smaltimento.

9. Questo & un articolo in vetro, se cade pud rompersi diventando molto
pericoloso e tagliente.

SPECIFICHE TECNICHE

Tensione nominale: 5V

Potenza nominale: 02 W

Batteria: 200mAh

Tempo di ricarica: 1 ora, autonomia fino a 5 ore.

ISTRUZIONI D'USO:

1. Caricare completamente il prodotto per il primo utilizzo.

2. Accensione/Primo click: luminosita bassa ( autonomia 5 h circa )

3. Secondo click: luminosita media ( autonomia 4 h circa )

4.Terzo click: luminosita alta ( autonomia 3h circa )

5. Quarto Click: Spegnimento

6. La lampada si spegnera automaticamente se la tensione della batteria &
insufficiente.

NB: Lautonomia pud variare a seconda delle condizioni ambientali

( caldo/freddo ) , vita utile della batteria e lunghezza del filamento ( che pud
variare a seconda dei modelli ).

INFORMAZIONI AMBIENTALI:

Questo prodotto puo contenere sostanze che possono essere dannose per
I'ambiente e per la salute umana se non viene smaltito in modo opportuno. Le
apparecchiature elettriche ed elettroniche non devono essere smaltite tra i
normali rifiuti urbani ma devono essere inviate alla raccolta differenziata per il
loro corretto trattamento. Il simbolo del bidone barrato, apposto sul prodotto ed
in questa pagina, ricorda la necessita di smaltire adeguatamente il prodotto al
termine della sua vita. In tal modo & possibile evitare che un trattamento non
specifico delle sostanze contenute in questi prodotti, od un uso improprio di
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parti di essi possano portare a conseguenze dannose per lambiente e per la
sa\me umana. Uno small\menlu del prodotto in modo diverso da quanto sopra

d dalla normativa nazionale vigente
nel paese dove il prodotto viene smaltito. Vi raccomandiamo inoltre di adottare
altri provvedimenti favorevoli all'ambiente: riciclare I'mballo interno ed esterno
con cuiil prodotto & fornito e smaltire in modo adeguato le batterie usate.

CONDIZIONI DI GARANZIA:

La lampada decorativa LED The Steel Lamp & coperta da GARANZIA A NORMA DI
LEGGE. Rimangono non coperti da garanzia i difetti dovuti da usura, rotture
accidentali, utilizzo non corretto dell'apparecchio a causa inosservanza del
manuale d'uso, o di negligenza nell'uso e nella manutenzione.

SONO INOLTRE ESCLUSI DALLA GARANZIA:

- Interventi di manutenzione e la riparazione o sostituzione di parti soggette a
normale usura;
- Qualsiasi adattamento o modifica apportati al prodotto da parte dellutente
stesso;

- Eventuali lesioni causate accidentalmente o conseguenti ad un uso non
conforme od improprio dell'apparecchio;
- Eventuali danni causati dall'inosservanza del manuale d'uso;
- Interventi di riparazione da parte di personale non autorizzato o da parte del
cliente stesso;
- Eventi fortuiti quali: fulmini, allagamenti, incendi ecc.

ASSISTENZA TECNICA:

Italia: tel +39.0331946107
Email: assistenza@ttex.it
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W Instruction Manual

ON/ OFF - Variation of Brightness

USB-C Input
o/

Red Light: Charging
Green Light: Operational

USE DESTINATION

he decorative LED lamp The Steel Lamp is not intended for use by children and
individuals with reduced physical or mental abilities, or in the absence of
specific knowledge and experience. Therefore, supervision by a responsible
adultis recommended if the product is used by the aforementioned individuals.
The Steel Lamp products are not intended for children’s play.

GENERAL WARNINGS:

After removing the product from the packaging, ensure that the device is intact
and free from visible damage. In case of any doubts, do not use it and contact
customer service. Before recharging the device, ensure that the electrical data
indicated in this manual corresponds to the power supply used.

Please remember that using any electrical device requires adherence to some
fundamental rules:

1. NEVER touch the device if your hands or feet are wet or damp;

2. NEVER immerse the device in water;

3. Do not pull directly on the power cord to disconnect the plug from the outlet;
4. Do not expose the device to weather conditions and ensure it is kept away
from heat sources.

5. Do not allow the device to be used without adequate supervision by children
or individuals with physical or mental issues that may compromise the correct
use of the product.

6. Do not shake, drop, or hit the device, as the internal electronic circuits may
suffer irreparable damage.

7. In case of malfunction or failure of the device, turn it off and contact customer
service without attempting to tamper with it.
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8. If you decide not to use the device anymore, please follow the guidelines for
its proper disposal.

9. This is a glass item; if it falls, it may break, becoming very dangerous and
sharp.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Nominal voltage: 5V

Nominal power: 0.2 W

Battery: 200mAh

Charging time: 1 hour, battery life of up to 5 hours.

INSTRUCTIONS FOR USE:

1. Fully charge the product before first use.

2.First click: low brightness (battery life approximately 5 hours)

3. Second click: medium brightness (battery life approximately 4 hours)
4.Third click: high brightness (battery life approximately 3 hours)

5. Fourth click: power off

6. The lamp will automatically turn off if the battery voltage is insufficient.
Note: Battery life may vary depending on environmental conditions (hot/cold),
battery lifespan, and filament length (which may vary by model).

ENVIRONMENTAL INFORMATION:

This product may contain substances that can be harmful to the environment
and human health if not disposed of properly. Electrical and electronic
equipment should not be disposed of with regular municipal waste but should
be sentfor sep proper treatment. Th d-out bin symbol,
displayed on the product and on this page, serves as a reminder of the need to
dispose of the product properly at the end of its life. This helps avoid
inappropriate treatment of the substances contained in these products or
misuse of their parts, which could lead to harmful consequences for the
environment and human health. Disposal of the product in a manner different
from what is described above may result in penalties under the current national
legislation in the country where the product is disposed of. We also recommend
taking additional environmentally friendly measures: recycle the internal and
external packaging in which the product is supplied and dispose of used
batteries properly.
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WARRANTY CONDITIONS:

The decorative LED lamp The Steel Lamp is covered by LEGAL WARRANTY.
Defects caused by wear and tear, accidental breakage, improper use of the
device due to non-compliance with the user manual, or negligence in use and
maintenance are not covered by the warranty.

THE FOLLOWING ARE ALSO EXCLUDED FROM THE WARRANTY:

- Maintenance work and the repair or replacement of parts subject to normal
wear;

- Any adjustments or modifications made to the product by the user;

- Any injuries caused accidentally or resulting from improper use of the device;
- Any damages caused by non-compliance with the user manual;

- Repair work carried out by unauthorized personnel or by the customer
themselves;

- Unforeseen events such as lightning, flooding, fires, etc.

TECHNICAL ASSISTANCE:

Italy: tel +39.0331946107
Email: assistenza@ttex.it
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Manuel d'instructions Eﬂ

ON/ OFF - Variation de la luminosité

. \
= Entrée USB-C
B /
Lumigre Rouge : En charge
Lumiére Verte : Fonctionnelle

DESTINATION D'USAGE

Lalampe décorative LED The Steel Lamp n'est pas destinée a ['utilisation par des
enfants et des personnes ayant des capacnes physlques ou mentales réduites,
ou en labsence d' pécifiques. Il est donc
recommandé de superviser un adulte responsab\e en cas dutilisation du
produit par les personnes mentionnées ci-dessus.

Les produits The Steel Lamp ne sont pas destinés au jeu des enfants.

AVERTISSEMENTS GENERAUX :

Apres avoir sorti le produit de son emballage, assurez-vous que 'appareil est
intact et sans dommages visibles. En cas de doute, ne [utilisez pas et contactez
le service client. Avant de recharger lappareil, vérifiez que les données
électriques indiquées dans ce manuel correspondent a celles du réseau
électrique uti
Il est rappelé que lutilisation de tout appareil électrique implique le respect de
certaines regles fondamentales :

1. Ne JAMAIS toucher 'appareil i vos mains ou pieds sont mouillés ou humides;
2.Ne JAMAIS immerger appareil dans I'eau ;

3. Ne tirez jamais directement sur le cordon d'alimentation pour débrancher la
prise de la prise murale;

4. Ne laissez pas lappareil exposé aux intempéries et assurez-vous de le tenir
éloigné des sources de chaleur;
5. Ne permettez pas que ['appareil soit utilisé sans surveillance adéquate par
des enfants ou des personnes ayant des problémes physiques ou mentaus, de
sorte que ['utilisation correcte du produit puisse étre compromise;

6. Ne pas secouer, faire tomber ou heurter lappareil, car les circuits
électroniques internes pourraient subir des dommages irréparables.
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7.En cas de panne et/ou de dysfonctionnement de \apparel\ il faut Iéteindre et
contacter le service client, sans essayer de le réparer soi-méme.

8. Si vous décidez de ne plus utiliser lappareil, il est recommandé de suivre les
régles pour son élimination correcte.

9. Cest un article en verre ; s'il tombe, il peut se briser et devenir trés dangereux
et coupant.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Tension nominale : 5V

Puissance nominale : 0.2 W

Batterie : 200mAh

Temps de charge : 1 heure, autonomie jusqu’a 5 heures.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION :

1. Chargez complétement le produit avant la premigre utilisation.
ible (autonomie d'environ 5 heures)

inosité moyenne (autonomie d'environ 4 heures)
4, Troisigme clic : Iummasne €levée (autonomie d'environ 3 heures)
5. Quatriéme clic : éteindre
6. La lampe séteindra automatiquement si la tension de la batterie est
insuffisante,
Note: Lautonomie peut varier en fonction des conditions environnementales
(chaudffroid), de la durée de vie de la batterie et de la longueur du filament (qui
peut varier selon les modeles).

INFORMATIONS ENVIRONNEMENTALES :

Ce produit peut contenir des substances qui peuvent étre nuisibles a
Ienwonnemem et ala same humaine si elles ne sont pas €liminées

et ne doivent: pasetre
jetés avec les dechets municipaux urd\nalres, mais doivent étre envoyés a la
collecte séparée pour un traitement approprié. Le symbole du conteneur barré,
affiché sur le produit et sur cette page, rappelle la nécessité déliminer le produit
correctement a la fin de sa vie. Cela permet d'éviter un traitement inapproprié
des substances contenues dans ces produits ou une mauvaise utilisation de
leurs piéces, ce qui pourrait entrainer des conséquences nuisibles pour
lenvironnement et a santé humaine.




Lélimination du produit d'une maniere différente de celle décrite ci-dessus peut
entrainer des sanctions conformément a la Iégislation nationale en vigueur
dans le pays ol le produit est éliminé. Nous recommandons également de
prendre des mesures supplémentaires favorables a l'environnement : recyclez
les emballages internes et externes avec lesquels le produit est fourni et
éliminez correctement les piles usagées.

CONDITIONS DE GARANTIE :

La lampe décorative LED The Steel Lamp est couverte par une GARANTIE
CONFORME A LA LOI. Ne sont pas couverts par la garantie les défauts dus a
l'usure, a des ruptures acci aune utilisation i te de 'appareil en
raison du non-respect du manuel dutilisation, ou a la négligence dans
Iutilisation et Ientretien.

'SONT EGALEMENT EXCLUS DE LA GARANTIE :

- ons de et réparation ou de pieces
soumises a 'usure normale;

- Tout ajustement ou modification apporté au produit par lutilisateur;

- Toute blessure causée accidentellement ou résultant dune utilisation non
conforme ou inappropriée de [appareil;

- Tout dommage causé par le non-respect du manuel d'utilisation;

- Interventions de réparation effectuées par du personnel non autorisé ou par le
client lui-méme;

- Evénements fortuits tels que : foudre, inondations, incendies, etc.

ASSISTANCE TECHNIQUE :

Italie : tel +39.0331946107
Email : assistenza@ttex.it
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Manual de Instrucciones E

ON; OFF - Variacion de la luminosidad

= Entrada USB-C

Luz Roja: Cargando
Luz Verde: Funcional

DESTINO DE USO

La lampara decorativa LED The Steel Lamp no esta destinada a ser utilizada por
nifios ni por personas con capamdades fisicas o mentales reducidas, o en
ausencia de un conocimiento y experiencia especficos. Por lo tanto, se
recomienda la de unadulto de que el producto
sea utilizado por \as mencionadas personas.

Los productos The Steel Lamp no estan destinados al juego de los nifios.

ADVERTENCIAS GENERALES:

Después de sacar el producto del embalaje, asegrese de que el aparato esté
intacto y sin dafios visibles. En caso de duda, nolo utilice y pongase en contacto
con el servicio de atencidn al cliente. Antes de recargar el aparato, asegrese de
que los datos eléctricos indicados en este manual correspondan a los de la red
eléctrica utilizada.

Se recuerda que el uso de cualquier aparato eléctrico implica el cumplimiento
de algunas reglas fundamentales:

1. Nunca tocar el aparato si tiene las manos o los pies mojados o himedos;

2. Nunca sumergir el aparato en agua.

3. No tirar del cable de ion para elenchufe
delatoma de corriente.

4. No dejar el aparato expuesto a condiciones climticas y asegurarse de
mantenerlo alejado de fuentes de calor,

5. No permitir que el aparato sea utilizado sin la supervision adecuada por nifios
0 personas con problemas fisicos o mentales que puedan comprometer el uso
correcto del producto.




6. No sacudir, dejar caer ni golpear el aparato, ya que los circuitos electrdnicos
internos pueden sufrir dafios irreparables.

7. En caso de falla y/o mal funcionamiento del aparato, debe apagarse y
contactar al servicio de atencidn al cliente, sin intentar repararlo.

8. Si se decide no utilizar més el aparato, se recomienda sequir las normas para
su correcta eliminacidn,

9. Este es un articulo de vidrio; si se cae, puede romperse y volverse muy
peligroso y cortante.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tension nominal: 5V

Potencia nominal: 0,2 W

Baterfa: 200mAh

Tiempo de carga: 1 hora, autonoma de hasta 5 horas.

INSTRUCCIONES DE USO:

1. Cargue completamente el producto antes del primer uso.

2. Primer clic: brillo bajo (autonomia de aproximadamente 5 horas)

3. Segundo clic: brillo medio (autonomia de aproximadamente 4 horas)

4. Tercer clic: brillo alto (autonomia de aproximadamente 3 horas)

5. Cuarto clic: apagar

6. La lampara se apagard autométicamente si la tension de la baterfa es
insuficiente.

Nota: La autonomia puede variar segin las condiciones ambientales
(calor/frio), la vida (il de la baterfa y la longitud del filamento (que puede variar
segtin los modelos).

INFORMACION AMBIENTAL:

Este producto puede contener sustancias que pueden ser perjudiciales para el
medio ambiente y la salud humana si no se desechan correctamente. Los
equipos eléctricos y electrénicos no deben ser desechados con los residuos
municipales normales, sino que deben ser enviados a la recogida separada para
su tratamiento adecuado. El simbolo del contenedor tachado, que aparece en el
producto y en esta pagina, recuerda la necesidad de desechar el producto
adecuadamente al final de su vida (til. Esto ayuda a evitar un tratamiento
inapropiado de las sustancias contenidas en estos productos o el mal uso de



sus partes, lo que podrfa conducir a consecuencias perjudiciales para el medio
ambiente y la salud humana. La eliminacion del producto de una manera
diferente a la descrita anteriormente puede resultar en sanciones bajo la
legislacion nacional vigente en el pais donde se desecha el producto. También
recomendamos tomar medidas adicionales favorables al medio ambiente:
reciclar el embalaje interno y externo con el que se suministra el producto y
desechar correctamente las baterias usadas.

CONDICIONES DE GARANTIA:

La lampara decorativa LED The Steel Lamp esta cubierta por una GARANTIA
CONFORME A LA LEY. No estan cubiertos por la garantia los defectos debidos al
desgaste, a roturas accidentales, al uso incorrecto del aparato por
incumplimiento del manual de instrucciones, o a la negligencia en el uso y
mantenimiento.

TAMBIEN ESTAN EXCLUIDOS DE LA GARANTIA:

- iones de imiento y reparacion itucion de piezas sujetas
adesgaste normal;

- Cualquier ajuste o modificacion realizada al producto por el usuario;

- Cualquier lesidn causada accidentalmente o como resultado de un uso no
conforme o inapropiado del aparato;

- Cualquier dafio causado por el incumplimiento del manual de instrucciones;

- Intervenciones de reparacidn realizadas por personal no autorizado o por el
propio cliente;

- Eventos fortuitos tales como: rayos, inundaciones, incendios, etc.

ASISTENCIA TECNICA:

Italia: tel +39.0331946107
Email: assistenza@ttex.it
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